
第３回　「空き家学び隊in大牟田」　来場者アンケート集計
テーマ：建物を”ＤＩＹ”で改修する勉強会

問1　参加者の属性について

問2　本イベントの内容の感想

問3　この草木の空き家の活用に関して、どんなイベントがあれば参加したいか（複数選択あり）

問4　その他、感想など

参加者は市内参加者もい

たが、市外居住者も多

かった。20～30代まで

の比較的若年層の世代が

多い。また、知人の紹介

で知った方が多く口コミ

での参加者が多い。

工具の使い方やＤＩＹの

基礎についての講師説明、

ＤＩＹ作業や休憩時間な

どでの参加者同士の交流

時間と、ほぼ全てにおい

て満足いただいた。

どの選択肢も参加した

いという意見をいただ

いた。その他の意見の

内容としては、「バー

ベキュー、ミニキャン

プ」とあった。

・パーゴラ作りをやってみたいので、晴れた日にまたお願いします。

・少々疲れたが貴重な体験が出来て良かった。　　

・学びながら楽しめるイベントがあると参加したいです。

・初めての経験で、今後することがないような体験ができて楽しかったです。ありがとうございました。

・初めての体験が出来て楽しかったです。　　

・大牟田市内外の方と交流でき、楽しく過ごさせていただきました。

・自然な流れで、段取りもきちんとされていて無理なく参加できたのがとても良かった。

・いろんな方と交流しながら、リアルな物件で「空き家活用」を体験できてとても良かったです。ありがとうございました。

・初めての左官作業、難しかったですがすごく面白かったです。ありがとうございました。

大牟田市内, 
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福岡県内, 6

福岡県外, 0

問1-1　参加者の居住地

～20歳代, 2

30代, 6

40代, 2

未記入, 1

問1-2　参加者の年齢

 

HPやFB, 2

知人の紹介, 9

広報おおむた，１

問1-3　開催をどこで
知ったか

良かった, 10

まあまあ良かった, 1

問2-1　講師説明について

良かった, 11

問2-2　ＤＩＹ作業について

良かった, 
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問2-3　休憩など交流時
間の感想

DIYワーク
ショップ, 8

農作業体験, 7

マルシェ, 3

他世代交
流会, 2

その他, 2

問3　この草木の空き家の活用に関し
て、どんなイベントがあれば参加した

いか


